

Отчет о деятельности ССК «Гепард»

КГУ по праву носит звание лидера студенческого спорта Курской области. В 2018 и 2019 годах университет стал победителем областного смотра-конкурса на лучшую организацию спортивно-массовой работы. КГУ - победитель спартакиады учреждений высшего образования (последние 4 года). В настоящее время КГУ выступает центром организации студенческой спортивной жизни региона (президент КРО «РССС» – декан ФФКиС КГУ Д.В. Беспалов; региональный руководитель АССК РФ в Курской области – А.А. Вершинина).

С 30 сентября по 4 октября 2020 года 67 студентов КГУ приняли участие во Всероссийском фестивале студенческого спорта «АССК.ФЕСТ» (2 500 участников, г. Казань). Итоги выступления: волейбольная мужская команда - II место, баскетбольная женская команда - II место, баскетбольная мужская команда - III место, II место в личном зачёте по шахматам среди юношей.

В 2019 г. команда Курского государственного университета в составе 70 человек - обучающихся и сотрудников вуза - стала призером всероссийского чемпионата по фоновой ходьбе «**Человек идущий**», заняв третье место среди 150 команд образовательных организаций России. В 2020 г. КГУ занял 2 место в данных соревнованиях.

В 2020 г. команда «Гепарда» заняла второе место в [Летних играх АССК России](#) среди 70 образовательных организаций высшего образования (бег, катания на роликовых коньках и велосипеде, сапсёрфинг и др.)

Гранты Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества, выполняемые спортивным клубом КГУ «Гепард»:

Название проекта: Программа развития адаптивной физической культуры и спорта среди студентов с ОВЗ и инвалидностью "Со спортом по жизни". Сроки реализации: 01.11.2019 - 31.10.2020

Цель проекта - создание условий для физического развития студентов с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью средствами адаптивной физической культуры и спорта в вузах Курской области.

Реализация. Проведено 12 соревнований по различным видам спорта, в которых приняли участие более 250 человек (дартс, жим штанги лежа, тактильные шашки и шахматы, волейбол для лиц с нарушениями зрения, настольный теннис, настольные спортивные игры (новус, джакколо, шаффлборд, кульбуто, корнхол, бочче, пауэрлифтинг и волейбол для лиц с нарушением зрения, вольная борьба для лиц с нарушением слуха и др.). Организована работа секций: оздоровительная гимнастика, настольные спортивные игры, пауэрлифтинг и волейбол для лиц с нарушением зрения.

Состоялись встречи участников проекта с выдающимися курскими спортсменами инвалидами Анной Гладжиной, Игорем Ушаковым.

В результате реализации проекта удалось включить студентов с ОВЗ и инвалидностью в посильную и интересную для них физкультурно-спортивную деятельность, сформировать осознанную потребность к регулярным занятиям физической культурой и спортом.

Название проекта: Программа спортивно-оздоровительной рекреации для детей и молодежи «Спортивные каникулы».

Сроки реализации: 01.07.2020 - 31.05.2021

Цель проекта - сохранение и укрепление здоровья детей и молодежи во время учебных каникул за счет активного включения в физкультурно-спортивную деятельность. Содействие занятости школьников полезной для здоровья деятельностью в каникулярный период.

Реализация. В летнее время организована работа детских секций на открытом воздухе (футбол, баскетбол, АФК), проведены мастер-классы с известными спортсменами, а также организованы соревнования по популярным среди детей и молодежи видам спорта: баскетбол 3х3, мини-футбол, воркаут, велоспорт и др. В рамках проекта более 100 детей смогли бесплатно заниматься фитнесом с профессиональными тренерами в фитнес-клубе.